

### 東京•名古屋開催

# 一日完結! 「中国ビジネス基礎の基

### 研修概要

はじめて中国業務に関わり、日本とは異なる仕組みに戸惑 われ、経験がない会計・税務や労務問題に直面し、苦労され る方が少なくありません。

お客様からの「既存の研修では難しい。全くの初心者向けが あれば」「引継・新業務で忙しい。短時間で学べたら」という ご要望にお応えし、こちらの研修をご用意いたしました。

この「中国ビジネス基礎の基礎」講座は、中国赴任者・ 出張者の方々や、国際部・中国部、また駐在員を管理する 人事部・管理部などのセクションの皆さまを対象に、1日完結 で構成され、弊社オリジナルテキストを用い、中国ビジネスの 基礎をバランスよく短時間で学んでいただけます。

# 受講対象者

- ・中国への赴任者
- ・中国への出張者
- 中国関連業務担当者
- ・駐在員を管轄する人事部・管理部の方々等

# 講師

### 前川晃廣

キャストコンサルティング㈱取締役 証券アナリスト・中小企業診断士

1987年 復旦大学国際政治学部国費留学

1989年 慶應義塾大学政治学科卒業・日本興業銀行入行

興銀上海支店課長・広州首席代表を歴任

2008年 キャストコンサルティング(株取締役 2009年 加施徳諮詢(上海)有限公司広州総経理

2011年 加施徳諮詢(上海)有限公司総経理(中国業務歴20年超)



# 日時

[秋の東京コース]

2011年11月23日(水•祝) [秋の名古屋コース] 2011年11月24日(木)

※定員:各20名様

各日 9:30~16:30(受付は9:00)

# 会場

【東 京】東京八重洲ホール 611会議室 (中央区日本橋3-4-13) 最寄駅:東京駅・日本橋駅

【名古屋】 名古屋商工会議所ビル 3階 第4会議室 (中区栄2丁目10-19) 最寄駅:伏見駅

# プログラム(予定)

09:30~10:20 中国語初級講座 10:20~11:00 現代中国概論

11:10~11:50 中国におけるマーケティング・

国内販売のポイント

11:50~12:30 中国法務の基礎

(会社法・合弁法・外資企業法・労働法・労働契約法)

12:30~13:30 お昼休み

13:30~14:30 中国生活マニュアル

14:40~16:30 中国会計・税務の基礎

(会計制度・増値税・営業税・所得税・関税)

# 受講料

お一人様 38,000円(税込) 一般のお客様 受講料

キャスト中国ビジネス会員様

特典受講料 お一人様 18,000円(税込)



# お申し込みについて(先着順、事前申込制)

#### FAXでお申し込みください

下記申し込みフォームに必要事項をご記入の上、FAXにて事務局までお送り下さい。

セミナー詳細は、

http://www.cast-china.biz/ でもご覧いただけます。

### ■キャストコンサルティング セミナー事務局

〒105-6234 東京都港区愛宕2-5-1 愛宕グリーンヒルズMORIタワー34階

Tel.: 03 - 5405 - 7860

担当/西村、角田(すみだ)

【一日で学ぶ「中国ビジネス 基礎の基礎」】 F	FAX:03-	5405-	-3308
-------------------------	---------	-------	-------

	一般のお客様	お一人様	38,000円
П	キャスト中国ビジネス会員様	お一人様	18,000円

# セミナー申込書

以下の項目を全てご記入の上、FAXにてお申し込み下さい。(お一人様につき、1枚ご記入をお願いいたします)

参加会場 :	11/23(水·祝) 東京	• 11/24(木) 名さ	5屋	*
貴社名 :				*
_ご芳名		<u>部署名•</u>	<u>'お役職</u>	*
,,				*
e-mail :			_	
お電話:		FAX :		*
住所:(〒	)			*

- ※個別メール・お電話での申込受付はお受けいたしかねますので、何卒ご諒承下さい。
- ※お申込後、ご参加可能な方には、ご登録のメールアドレス宛「受講証」をお送りします。
- 2-3日経っても連絡のない場合は、お手数ですが事務局までご一報ください。
- ※受付完了後、郵送にて請求書をお送りしますので、お振込みをお願いします。
- ※お申込後に、ご都合が悪くなった場合には、代理出席も可能です。最終的にご欠席の場合は、資料の送付を もちまして出席に代えさせていただきます。
- ※セミナーの録音・録画・撮影、同業者様のお申込みは、お断りします。

#### 【個人情報の取扱について】

参加申込書にご記入いただきました個人情報は、以下の目的のみに利用させていただき、無断で第三者へ開示することはございません。 ①本セミナーに関する連絡事項、②キャストグループが開催するセミナー・企画等各種情報のご案内。 詳細は弊グループプライバシーポリシーをご参照下さい。(URL <a href="http://www.cast-group.biz/privacypolicy.html">http://www.cast-group.biz/privacypolicy.html</a>)

なお、今後②をご希望でない場合や、登録内容の変更等があった場合には、お手数ですがinfo@cast-consulting.co.jpへご連絡ください。